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nlang |x2— 2x|— X < 4
|x2—2x| < x+4
—(x+4) < x2-2x < x+4
—x—4 < x2-2x LAy x2-2x < x+4
0 < x2-x+4 e x2-3x—-4 <0
x2—-x+420 x=-4Hx+1) <0
2
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=1 =3
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X +3 _ X+3 _ 9
X—2 x -2
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X = -5 21 = 7x
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A9UU A = {-5,3)

a=-5UlUayx b =3
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389
N a,bel
(a,b)x[a,b] =a-b
(a,b)x[a,b] =3x2" ——(1)
waganlang [a,b]—(a,b) =5x2° ——(2)

1% A = (a,b) ua B = [a, b]

9N (2), B-A

40 ——O)

(1), A-B =3x27 ——(4)

#9130 3), (@) Weyduau 2 Tuuiinuiuls 3 x 27

wazaunula 40, A-B = 3x2’
Y N\
A=2'=8 B=3x2%=438

[a,b] = B = 48
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5x+7y = 287 WY x,yel

WINU D y = 1 — Sx+7(1) = 287
5x =280 —» x = 56
WARSIT x = 56,y = 1 YA 5x+7y = 287

]

wazdalidmauyndus 8n Il sx+7y = 287

Ao 5x + Ty = 287
56 1 — W x+y = @MAX
=7 ( >+5
49 6 - W x+y = 35
=7 ( >+5
42 11 — W x+y = 53
Nl |
736 > 7 x+y =(43) MIN
Ingdviavan 8 YA (WINTUIRMN) 56 , 49 , 42 , ..., 7
7-8 77 7-6 7-1
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ATVLAYALEDIINNITNITINGY 5 NANTAULANIESRANNUIAND LYY
f7981991 1 9115 1397 AU 5
LAAVYNAUMIT 7 978 5 YIRBU 2
981991 2 T (13+24+35)% Y 5 QzdlAY
1 'y 2 % 45 ==
WINAU 15 (3+4+5)% A28 5 TF9NAB

WS 144 A28 5 FIRNOU 4

2
10
(2 k!] = A+ 21+31+ 41+ 51+ 61+ +1O!)2 *
k=1

10

2
LAWAINNITUS { s k!] A8 5 LWINTULFYIINAITIAIT 9 A28 5 YI9SLYINNU 4
k=1

* nl = nx(n-)x(n-2)x...x1
%
1 =1 x2 7 = . 0
! = 1 = 2 X ! = ...
2 2x 3\ 8 Q)XQ
31 = 3x2x1 = 6 \ x4 9! = ... 0
e \ _DXIO
41 = 4x3x2x1 = 24\)(5 10! = ....0
51 = 5x4x3x2x1 = 120 \*0
6! = 6x5x4x3x2x1 = ... 0
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28. f@U 3
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512 625
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(29)7 < (54)7
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269 < 530 22 < 530 51
4
4 5
20 < 5% w1 Q = F

@18 100:1UsU
peaeythebrain




we

TUTORIAL SCHOOL BY

THE BRAIN

ntang
(Qe>~P)—>Q

® ©®

-
Asanlen
Amaudi 1 (Q A P)—>P
® ©O @
)
(D
Anaudi 2 P > Q — (P A Q)
Armaudi 3 (~Q—>P) > Q
O @© ©®
(D
@) asafulang

ANNBAUN 4,5 — Y1LBIUNTN

WeByTheBrain
WeByTheBrain




MATH AfdaAAasS By Til9

we

BY THE BRAIN

[0.31AY NAYIWUS]

29. Moy |
2591
nlang 4425 =72
RH*+25-72 =0
2 +25-72 =0
(2% +9)2*-8) = 0

S8 = >d8
2=8 > x =3
Ix[4* + 2% = 72] = Ix[x = 3]
fats A Aagyiler ax[x = 31 Wuasedosd! 3 Puandn 1519gldimuny x = 3
adluusiazinau feaulauny x = 3 uddenrdastuiiouly 939) uanei
-

< a < o = A o '
1 3 Wuaudnuaziduaneu 0wy x = 3 a3kl 5 AIREU WU
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35
91nland f(x) = 5-x*, Ry = (—oo, 5] *

WAz g(x) = {f(“l) =5-(x+D*, x <5
1,x>35

(fog)(6) —(gof)(3) = f(g(6))-g(f(3)) **

f()—g(—4) ***

4—(—4)

4+4 =8

* 911 Ry

NN Ry = (—o0, 5]

4\
/]

** g(6) = 1 Uy f3) = 5-3)P% = 5-9 = —4

wix £(1) = 512 = 4 uay g(—4) = 5—(—4+1)> = -4
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N fog '(x) = 2
flg™'(x) =2

g'x) = 7'

x=g(f™'(2) —O)

w1 £71Q2)
. x—2 ,x <4
Trick 2 =
wszidle x > 4
3x—10 > 2 Wi
2 =x-2

X = 4 lpgAanAaRInNy x < 4

32. fau 4

NN AN £ > y+x = [x|

y = [x[-x
f(x) = [x|-x
¢ | ox=x = 0 ,x=20
(x) = -X-Xx =-2x ,x <0

W5 g > y-x = [x]

y = [x|+x

g(x) = [x[+x

X+x =2x,x 20
g(x) =

-x+x =0 ,x <0
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Wasaen ()

f2x) = 0, x 2 0

(fog)(x) = f(g(x)) = J 2x 20
[t = 0.x <0

(fog)(x) = 0
(go(fog))(x) = g(fog(x)) = g(0) = 2(0) =0
((fog)og)(x) = fog(g(x)) =0

go(fog) = (fog)og — (n) an

W50 (V)
((gof) —1)(x)

(gof)(x) —f(x)
g(f(x))-f(x)
g(0)-0 - 20)-0  ,x20
) {g(—_%_,x)—(—zx) 2(-2x)+2x , x < 0
-2x>0
0,x2=>0
- {—ZX ,x <0

((fog) +H)(x) = (fog)(x)+f(x)

0+0 , X 2>
o+ (=2x), x <0
0,x2>0
- 2x ,Xx <0
" (gof)—f = (fog)+f — (V) QN

Wa158u1 (A)
fo(fog)(x) = f(fog(x))
= £(0) = 0
f-2)x) = f(x)-g(x)
0-2x =0, x>0
:{—2x-0=0,x<0
=0

fo(fog) = f-g — (A) gn
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70 g(x) = x+4
Inv X =y+4
y =x-4
gl (x)= x-4
wld hx) = 3L xeA LA =(1,4,7,10,...)
x—4 ,x¢gA

FUnalA1auNTNVed A A INUILHNUINTTITAE 3 WalaDLAY 1
h(100) = 5(100)+3 = 503

100 ¥15778 3 Wiaekw 1 .. 100€ A
h(h(100)) = h(503) = 503 —4 = 499

(

h(h(h(100))) = h(499) = 5(499)+3 = 2498

(

503 NS08 3 WRBLY 2 .. 503 ¢ A

499 M08 3 WAL 1 .. 499 € A
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ad o

21UlaNgARUNLINBUIN wenld 3 N6l
1) f(,m) =1&U f(1,1) = £(1,2) = £(1,3) = ... = 1
2) f(n,m):OLﬂj@n>m

WU £(2,1) =0, £(3,2) =0, £3,1) = 0
3) f(n,m+1) = f(n—-1,m)+f(n,m)+f(n+1,m)

Wo n,meN Wag n > 2

WU £(3,4) = £(2,3)+1(3,3)+£(4,3)
(n =3,m = 3)

fanaladn
) T fx,y) e x =1
2) T fix,y) o x >y
3) W fix,y)  deliiddeuls 1), 2)

Faffo x #1uaz y > x
£(2,4) = £(1,3) + £(2,3) + £(3,3) **

=1+2+1 =4
**£(2,3) = £(1,2) + £(2,2) + £(3,2)
=1+1+0
f(2,2) = £(1,1) + f(2,1) + £(3,1)
=14+0+0 =1
£(3,3) = £(2,2) + £(3,2) + f(4,2)
=1+0+0 =1
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35. AU 4
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Y
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BxAC _h AB+AC

[

AUy A

. AN PN

flufivesanumass ABC = §|EXE|
B
VAN ! - i
A c
J. JABxAC| =2
A. [
97N |ABxAC| = 2

|AB|-|AC| -sino =2 1aB 0" < 0 < 180" Fetiu 0 < sin® < 1

15U 81 AB_h AC 9ld 0 = 90° > sin0 = 1
ABJ-AC| 1 = 2 - [AB| [AC] - 2

—_

4. 90 NI AB+BC = AC fg5U
B

VAN

. Pwuderuiign Ae 3 Yo
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2591
nlang T+b+c = 0 ——(1)
10 (1), a+b =-¢
ja+b| = |-¢|
[a+b| = [c]
a+o| - [of

af* +2a - +[o] = [of
ja* +2[a] - o] - cos 60" + [o” = ]
242011402 G

2

B A ]

N (1), b+c = -1
b+c| = |-a]

|‘B+E| = [a]

b+cf = faf

o +26 -z +[ef = [af

o] +2[0] - [e] - coso+[c = [af

1?+2-1-47 -cos0+7 = 22
)

cosO = ﬁ Al 0e Q, ﬁx‘izﬂ
’g& sin(a) = sin(mt—a)
R ES
7

.1 3
o = sin =
7
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37.

D
D
o

e

_ 3+3+4+4+5+5+6+7+7+8+a+b
12

52+a+b
12

nland Jayausiardnduduauiy fauaglaan

1) Xy — Xy FOUSWIUAY LAz Med = REY = X0 — Xy

o & v @ o o
AIUU Med ADATUINUIULAN
2) a,bel* Asid a,, =1,b,, =1

52+1+1
12

n > - u > 45

Yy @ o 2 v o @ v % o o
Med ADULUUINUIULAN ALY n ARBUUUIIUIULAL
p.ml-n=5—)Medmjn=5
A58 Med = p = Ay = 5
52+a+b
% F—
12

Il
0

p=>=5 =5 —>a+b

AsMla=1,b=7 Wdyg =8-1=7 %

Al a=2.,b=6 fidy =8-2=6 %
ASMa=3,b=5 gy =8-3=5 v
wazlain Med =

3Galda-b=5-3=15 wioutu

aal A
RUBLR  UBN 1 NIU AD a = 5,b=
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(o

5

a o
ann

D

v A =

n. g nse Dniiudeyaiiie a Fawvihiugiulleusy

U
spyiigutenhuiinnudiiatudn 1 wardmadugruiendmiudoyagaiv
U, Qn Wy Yoyadl 4 M

Med = m

|

a,b,c,d

A a o

oWy m a9l 17 @9 b < m < ¢
Med

a,b,m,c,d

Med = m YUY

Gl ¥ a C%

w30 Toyadl 5 67
I\i[ed

a,b,m,c,d

oy m adld 1 67

Med
a,b,m,m,c,d
Med = m LUULAL

A. N LTy 1 A1 FILANINAU X,
Y Y

aele Xy = Xy
49N INS1E NISUNg 3 A Livihli
' PN ' Y a ' =
Xuax (AUINTEAUNGY) Uay xyy (Aoeiigalungu) wWaeu

108 X, Med 2zludayannansy ngu uaz Mode Aaziludayalunguidu
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39. #@U 3

ad o

nlang N = 30

mmjjainszmiu Audaz NG (5) § ’ mnad ()
ATILTOU N/ | enudagau (F)
1 0.2 6
2 0.3 9 3
3 0.7 21 12
4 0.9 27
5 1.0 30 3

* pnuDdvan (F) = ANUDazaudunns (Ej x N

ANUD AT AUFUNNS (%) x 30

NASUIAINUN 1 i1 Med

AU Med = NTH = 302+1

=155

LSMUI uvded 15.5 agludu 3 (Fuannuuasdns)
Med = MUV 155 = 3 AY
ARaUN 1 n

NASUIAINBUT 2 i1 Mode

Il

Mode = Yoyainud (f) gsan

3 AU

ARAUT 2 9N
NI15UIANBUN 3 WU ATASPUNTINUIUFUTNLUBYNIN 4 AU

(1 AU, 2 AU bAY 3 AY) TVNIMUA 6+3+12 = 21 ASISDU

ANMBDUN 3 KA
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40. f8U 60

indayayni wag 1 Wavesen 3 atla

AZLUY SRIVRIDGIEH .
x) ®
-3 a-—2 —3a+6
-2 a —2a
s , Wey p = 2.8-3
-1 a -a
= -02
0 (a+1)° 0
1 2a 2a
2 a+1 2a+2

N X
N p oo zix
N
02 — —a’—a+8
2a%+ 7a
2
° a“+a-8
U —lgzu 0.2 = —
2a” +7a
1 a’+a-8

5 222+ 7a
222+ 7a = 5a°+ 5a—40

0 = 3a’-2a-40

0 = (3a+10)a—4)

a =>1<,4(ael+)

MUY N = 2(4)% + 7(4) = 60
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389

Anlang N = 40
AN f F
140 — 144 2 2
145 — 149 8 10
150 — 154 9 19
155 —159 10 29
160 — 164 6 35
165 — 169 3 38
170 — 174 2 40

N Pgs  FILUUS Pgs = %N = 16750(40) = 26

Pgs = SUVIUAT 26 UAAI Pgs aelutiu 155159

Pgs = 154.5+5[261;19j = 158
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42. 9y 2
ad o
29M
Toyaarnlang 2,2+d,2+2d , 2+3d , ..., 2+30d
au 2 ynen
o? = 320 (Whidia)
0, d , 2d , 3d ., .. , 30d
135 d nen
d o, 1 , 2 ., 3 ., .. , 30
Imasﬁamawﬁﬁ _ 0+1+2+3+...+30
Y 9 31
30
0+—=(30+1)
= —2 15
31
2
zx
NN or = == P
N
320 _02+12+22+32+...+302 152
a2 31
30
= - - 225
d? 31
> =45 d=2,

MUY 2 . 2+4d , 2+2d , 2+3d , .. 2+30d
2., 4 ., 6 . 8 s e 62
Coop o= 2192 3 (@eyanselanaail Aede (o) - RN @AY )

2
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43. 2

=
[and

Q)

= o
ann

D

Tiduosudu x mhaduiuum) wasdudiewdu y mbeduniiuum)
nlang x = 1 (1,000 U) Uszanadld v = 2.6 (26,000 UIM)

LAz NAMUFUANSLTIHIATULUULEUR TS

agla y = mx+c¢

MUY x =1,y =26 > 2.6 = m(l)+c

2.6 = m+c

@)
My = mx+c — Xy = mXx+N-C

2y mXx . N-C
N N N

py = mp, +C

NLaNg u, = 2 (2,000 ) Lae By = 6.4 (64,000 UN)
6.4 = m(2)+c
6.4 = 2m+c

(2)

2)-(1), 3.8 =m

Wi m = 38 lu@ldc=-12

y = 3.8x-12
WY x = 1.5 (1,500 Um) agly
y = 3.8(1.5)-12
= 45
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44. foU 4

41.92%
(A=0.4192)

50% — 8.08%

155 U =162

MNATTN A = 04192 - Z =1.40

AIUU X = 155 — Z = —1.40

- 155-162
amz = XM 40 = 22700 L 525
(e} (e}
1 |
u=162 170
Lﬁ@x=170,Z=@=l.6

AQNFAN1TN Z = 1.6 > A = 0.4452(44.52%)

LY

JUY
41.92%

44.52%

1 1 |
155 u=162 170

" UnSeuinNgeluYig 155-170 = 41.92% + 44.52% = 86.44%
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45. fvUuU 3

a o

5911

c

D

nlang lanudiuene suguauansd

£
0.3413 Tongly
0.3413

Weannldsunfduglaung diossusiuidudausneg dagd aglidn

' 1%
a

WU C = Ui D = 03413

P

1%

WaE NUf F = fufl A = 0.0668

=

A

Lazls192le90 WuA D + AU E = 0.5-fufl F
= 0.5-0.0668 = 0.4332

(% 4
Y

NUTAILG 45 AU D9 70 AZLUY = WA C+ NN D+ N E

\_v—/
0.3413+0.4332

0.7745

FatiusT1uIulasidusveItnSsuNlAALLUUSEINING 45 WAy 70 AZLUY = 77.45%
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